

Correction to “Sequence-dependent potentiation of paclitaxel-mediated apoptosis in human leukemia cells by inhibitors of the mitogen-activated protein kinase kinase/mitogen-activated protein kinase pathway”

In the above article [Yu C, Wang S, Dent P and Grant S (2001) *Mol Pharmacol* **60**:143–154], there is an error in the *Abstract*. The beginning of the second sentence should read “Cells treated with paclitaxel (250 nM; 6 h) followed by PD98059 exhibited. . . .”

We regret this error and apologize for any confusion or inconvenience it may have caused.